

Το "Share Life"

στην Εβδομάδα Δημόσιας Υγείας

της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΠΑΜΘ)

Στο πλαίσιο της Εβδομάδας Δημόσιας Υγείας που διοργανώνει η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΠΑΜΘ), το *Share Life - Ξεκινώ τη Νέα μου Ζωή... Δίνοντας Ζωή* — μια πρωτοβουλία του Συλλόγου Καρκινοπαθών και Φίλων Νομού Ροδόπης "Δύναμη Ψυχής" και της ΑΜΚΕ Συνάψεις, με την πολύτιμη υποστήριξη του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης — διοργανώνει εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης φοιτητών για τη ζωτική σημασία της δωρεάς αιμοποιητικών κυττάρων/μυελού των οστών.

Σε συνεργασία με το Τμήμα Αγροτικής Βιοτεχνολογίας και Οινολογίας, το Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, το Τμήμα Υγειονομικής Περίθαλψης, Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Στήριξης Καβάλας-Δράμας, το Σύλλογο Όραμα Ελπίδας και το Europe Direct Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, θα πραγματοποιηθεί, την Τετάρτη **13 Νοεμβρίου 2024** στις **10:00 μ.μ.** στο **Αμφιθέατρο Εκδηλώσεων της Σχολής, η 3^η κατά σειρά εκδήλωση ευαισθητοποίησης.**

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχει η κ. Χριστίνα Μισίδου, **Αιματολόγος του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης**, προσφέροντας πολύτιμες γνώσεις και έμπνευση στους φοιτητές.

Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με την προβολή του προωθητικού ενημερωτικού βίντεο που δημιούργησε το Φωτογραφικό Τμήμα της Κοινότητας Νέων Κομοτηνής, το οποίο αναδεικνύει τη σημασία της δωρεάς.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, οι φοιτητές θα έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν ως δότες, συμβάλλοντας έτσι στη δεξαμενή των εγγεγραμμένων δοτών ηλικίας 18-25 ετών.

Στοιχεία Εκδήλωσης:

- **Ημερομηνία και Ώρα:** Τετάρτη, 13 Νοεμβρίου 2024, στις 10:00 π.μ.
- **Τοποθεσία:** Αμφιθέατρο Εκδηλώσεων, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης - Δράμα
- **Ομιλητής:** Χριστίνα Μισίδου, Ειδικός Αιματολόγος, Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης

Ελάτε κι εσείς να κάνετε τη διαφορά!

«Τμήμα Υγειονομικής Περίθαλψης, Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης
Καβάλας-Δράμας»

Πληροφορίες: Όλγα Αποστολίδου
Email: oapost@admin.duth.gr Τηλ.: 2521060414